

普洱学院纪检监察审计 工作简报

第 06 期

中共普洱学院纪律检查委员会

普洱学院纪检监察审计处

2013 年 9 月 28 日

院党委副书记、[纪委书记](#)魏宏深入学生宿舍走访 调研

为深入开展党的群众路线教育实践活动，9月26日晚，魏宏副书记在宣传部、监审处、工会、团委负责人的陪同下，来到和园和秀园学生宿舍走访调研，并向学生们带来节日前的关心和慰问。

魏宏副书记一行首先来到了和园 B 栋男生公寓，在听取公寓管理中心相关负责人的汇报后，随机走访了体育学院 205 宿舍，与同学们开始了亲切的交谈。在交谈过程中，详细了解同学们的学习生活和宿舍环境情况，认真倾听了男生同学们



在热水使用、刷卡吃饭、宿舍门窗修理等方面的意见和建议。在谈到同学们关心的热水问题时，魏副书记说，同学们的生活问题是学校关心的重大问题，关于部分宿舍没有热水的现象，学校会向有关部门及时反映情况，认真严肃的处理好没有热水的问题，同时也向同学们对学校的理解表示感谢。

随后，魏副书记一行来到了秀园 B 栋女生公寓，在公寓管理中心相关人员的带领下，随机走进了文学院 301 宿舍。走访过程中，魏副书记认真检查了宿舍门窗、床椅、卫生间的质量安全情况，详细询问了女同学们的宿舍环境和学习生活情况，认真倾听了女同学们在使用热水、社团建设、校园文化建设等方面的意见和建议。在谈到社团建设问题时，魏副书记说，学校会尽可能的给社团建设创造更多的条件，希望同学们积极参与学校开展的各类社团活动，扩充大学课余生活，不断创造自我锻炼的机会。

走访过程中，魏宏副书记对检查宿舍的辅导员和宿舍管理人员的辛勤付出表示感谢，他指出，学生宿舍是学生学习生活的家，对学生良好品行的养成起着重要的作用，一定要重视和加强宿舍管理，把宿舍建设成学生生活、学习、成长的家，让宿舍真正有家的气息，家的温暖，变成家的港湾。

最后，正值国庆放假之际，魏宏副书记代表学校领导向同学们提前表示了节日的关心和慰问，并嘱托同学们，一定要注意安全问题，加强安全意识。同时，号召同学们，树立理想，坚定信念，珍惜舍友间的友谊，珍惜大学四年的学习时光，为怀有梦想而执着努力奋斗！